1T

T
rj‘fj(‘ I

3 3

TL%
1'®
-

N
v

=

— T

T
B

—

1

1

—

(16/5) |

_ W2

ML= T ;&/{T | a |
Py | e ‘
AN A I ——a “ ‘ -
Y ( \ [ IHi
T S { [ o ‘ o ‘
\ | [ ) :
- F | -+ , 7 ‘\ T ‘J |
s s | s B

173,69 aroga /‘\5’5 f @"i% w [T O B
| ["% | %55 17 — T 1T 1T T 47 | | \ | J
e i T T o | R I S N S e
B B 2 B I E—————
T T | T T ! L,L | I B B - T
j‘::i‘f;i{ffj‘,:‘:‘if Bz \T Koniec projektowanej przebu‘dowy
I T By 173 7 7,,",,,“777— 7777iitiikﬁgﬁ%iii777777777777777—
’f’/j‘j/;i:j:%*; . %ﬁ |
T AmEd
I — r;;;;*#;;; 7 | | |
— ’iT***f———777,,,4»77777777777777 F I
k/’?o4niecrppzeﬁ‘)uj‘doygyfgnféﬁiﬁ"éﬁi’desie — N “ o
N -~ __ I~ km 0+623 ;
\‘ mq? 623 o m [ — | I
\ ; e | 725 I
LfH jﬁﬂ\kl;az/(f{{ég. 5,0m NN ‘ 8 > ‘ | ‘
 ‘ ‘ 2{&@%617 5 N N Wy ﬂ§ 73 7 “ |
eher ENENINN 5 S
T N + 124 L W9
L [N RN NN - | - | | | |Zjazd szer. 5,0m
eia: SNUR RN S . | | | kmo+610 |
Ol s 7 7 |
S SNSNA [
| | \ S .
DN ‘ L 2 |
- 295 PO [ 219 | G |
il SR | i |
g ﬁ 4 ) | *h prég zwalm{amjacy U-16 ‘
% EQ 3 B J km 0%595 \
T - ~l NN //24
Lo} 8&3 "P N 7p ¢
B u Ly, 5
i ﬁ\ £ N k km 0+589
al ‘ ‘ m 0+
8 ‘ SN ) 75
L PCYV NS Wu nr 14 7
H: C‘L)MBO ‘ 1&\ A \ ’ km 045767,
‘ | “‘r:lﬂim BN \4{%@5 Y »
S e = S
N N4 ] : /73% -
L AN V1 o
ils | e NN |72 &
8 Etp AN fos » ) p
a 214 S ‘\ oey. 04 T ; 5;;}%562@/@7/
1 R IR x < 52y i
sls [ § N, ‘1"“ £ 00 fotie
g NN ‘ » N )
74 A ,FO | » i — 1
0
T
A 900@5‘0‘ S
RS
Ve AN
SO SN "‘4"“
\ ‘4"“
- | X e S—
I 7wy 243 0 ‘L
1722 ] M&\l T
" b
e ‘ ) o~ \
T 257 ‘L “’ +71
b " / \ ‘
| S 1
‘ ’f’ \\ 73 [
¢ e
i m 0% 172 241 -
5 . e \ £ L !
1 H ' ﬁ///y WU nr,13 Tﬁ 9 o
‘ | Jﬁﬂ; [Wﬁ/foﬂ*' 51;5/45#4? ‘; Bl n//(/ /@/ | lli i 1 o 7 km 0+ 519 | ‘
‘ Btumﬁé@%myn SD-7 /ﬂ% a " S | jﬁ N
| ‘ km 0+515 Y A 3 —
R | 7, L% * —
# f H | \ (%\;&Z‘ 4 | | WU nr 12 | E [ —
| iy tr kY < i | ) ; -
| “ 5167 : “72/’7,!1/'2; BRI m 0510 | “‘ / / \‘
“‘ ‘ “ lr | 5 ‘ 499 ‘ 4‘ | ‘ ”‘ “
Rillo ] | | o " T e e M N |
‘ ‘ | : — — e - — — = ‘
‘ - / - v
- Ré) g7 K| ===
Fl - H : “ X T [ jgzjéz,fdfszer. 8,0:1/ f‘\/ L be/ L i L
e - 2“3 2 ‘.M“g T\ " N km%?+495 T B A‘ m
17 )9 AN ‘ N |
- I 2 \“% IS A ‘/ ‘
47 t:WLS NN j
— O | | N jd‘
-7 o S{us| 1 650 § 1 ‘
- 2. |7 |
N ViR ]
@ L \ N 1“‘} \‘ ‘
a Fl L N e
; T NN T
A’/E P2 SNE RN G e
E CEallin s NN |
s’ o \ : N2 tsea
‘ NE 2030 o “ ! 1 | zjazd szer. 6,0m + I
\ & g | \ i km 0+467 ’f”_o ‘ o0 /Q\
= \ : ‘ , | oy
S ] | AN N N | e
‘ S Q. . 1 L)
\ “ N iz
I \ o |
o : Sy |
O 28 N
\ 2 -
L L < ‘ |
o L
‘ y K—b%/ z: T zjazd szer. 6,0m @ ‘ T»
| . l @ | km 0+445 i ‘ | B
‘ 1;;1;1;1\;7571/*/?\/;?//‘7 i ‘ : S;% ‘ -
| | T | T L
IR pm - 2 |
Y8 I e T IR INNN N H - égila S
#l1la / zjazd szer. 5,0m \‘ U j//': \ § :7/'; = -p@_:w“ = T \‘\
/ km o+aze, TN o . 289 m
/ I IT [y A ; )
» % wpis | L RN
km-o+418" | [} P — \
@ >
zyjna SD-6 > = — 7—‘ ‘ y ‘*3 % , @ ‘ 1
‘\ ,W\ km 0+416 ) ‘“ ) =
L /";{[7{ 4 s ‘ =
-\l
1 ,zzzjg" o i 2
‘Jﬁ\\ i “zjazd szer. 5,0nt Y |}
| | % 1 km 0+407 “
“TT ;o " | H
I [ Wl ol L
T i
\ ‘ @ W6/5 A
‘ v _g
‘ no|= [« X
‘ / \‘ g #g | ‘\ .
| | | D ] i A |
499 \ .l ‘\ b SPOUSNR \ () _g ‘ ‘
7 S SPORNNS o ~
& —He W B R \
‘ z'az7/d7szer\ 5,0m ‘W/& . 4‘ | E 4 ““‘““‘ 3 N ‘
\ 4 266/3 ! v B 6 i SN NN N “M“““ i |
| G LI g B AN S [Tl Sesesosesosesesese I 9
o B [ AN N esesesesosocoso oI5 - |
| s 5 RN || KKKy < N | =
| ] t I NEES é““’%ﬁ““ Va) JF \ P A1
T N sl NN YSteotosesssoscss S il 7NN I B
g | .l N 00 s0seoseosse ey B
N S K | e | :
N I ‘ \ ‘ 18 1 06 \ 715 |
. a ~__ \ ﬁ’ \ N \\
S S~ O NN \ \
\\\\i?\\ \\\\\\‘Q h “, 7 “ “‘7"’"‘" ‘%\ *‘ ‘
T T~ ~ 255 PR |
- \\\\\\ 7 | WWWWMWWM b) j‘J | ‘
RNy mz | s NI a | |
~ \/7\\ I~ i\WU nr 9/‘% 4/“\ Li% qL \ ‘ ‘ ‘\ e"( ‘ ® )
~ S [T - . % ¢/ ————/ poczatek oddzielenia chodnika ‘ |
o o i\\: ~ AN . i 'km 0+350 b
~studia’ rew?yjhaisq-s\ NN oL U | e
3 ~ 4 SN~ 76— ! VNS N
\ 9 15 i\“\é\éﬁjf\r\i o
_ NN =L N 3\;;\f;rrj\aflzd szer. 47,7021
I 2275 RN ‘ & - [y km0+343 s Y
s il 170 7 o =
S N2 N
skrzyzowanie z ulicg Ogrod 3 L: [ ‘ —‘:D | 2 ‘
km 0+337 Pg i | o J
e e & W
studnia rewizyjna SD-4 oA 1 'l Wunrs ﬁ‘ - — "
km 0+330 (L9160 Rk —w#— T kmo0+330 | [ Sl
a =um  R&YoS, RS IE &
il nif | il iy | TT - » a o
= it 40 | < | ) “ I ) 5
e S o 2
N 1| ! Nl 2 ] m o E
| BN '+ | :
e M ) e )
Al e rvk ‘%‘ ‘F l‘ S | ,aq/’% “ H 704 %
| | ‘ N Q |
o —H | N - AN o
- [Alptize N & - 11 S —
po | R ‘ O NN ‘i V2 705 iyl | o\ s
TR 1 et 8 Wf!k‘fz’gﬂé:fswffiiii/i/ﬁim . g | VLJ/Z\ [ 7‘ - — **w*f R
o 1 ol 17, ~zjazd-szer.8,0m - | o 3
j_/ziﬂd_SLEL—GTQm——k—Jj 1 ; i ;;‘/// 1\ ‘ ) {J‘ km 0+306 477;/ - _ {/g_séﬁ oL L o
S é ~ - kmo0z305_ _ 7 # Q} | { Fhfi74777%;}::7%ﬁ7:7:; 7ﬁ;’;j S %‘ R i —
o N \ : ‘ @ = L
2] % T‘\ | . NN ]‘\\YO/ S 4R
iw ‘ | 1 NN N D2 "
» B A N , 70 2
‘g \\ N AN SV ryl.
CX) /W,// o ‘ ‘ 11, ‘ 6;\(?0 % 1] ‘ |
‘ #Uﬁ | ;; g%L ‘ ‘
e NN N
ké SN\
m ) I :%L'/V
o - |
| 2N
SN
5
‘ NS

stu

|
&tr{ia rewizyjna SD-3

= 08'69T

24

" km 0+264

|

|

Al
+

7z . |
\/[7/)57 / / ‘\‘
‘ ‘\
|
NN \

zjazgé szer,j,,OmL77¥r,,

= — — — T

%S=I-0562="1

~HoopsoNd L ]
= ? Ny

~ *}FL

WU nr 6
km 0+264
| zjazdszer 6oms

018
SRZ¥

~

)
4

\@iﬁ”q@%@ﬁ,&;&%

— | 17 \
| /68 |

-

761 | 82 K
J ‘ ‘ JL dnia rewizyjnaﬁf@@:z// 2y
w7 | kmoO0+2647 - — —
ki }}{ | T‘ ‘/54«;3‘; ‘
I R /5?};&7&,15;%7\7777 Ty |~ N T
— - Y @9
— = ‘ ‘ [ —F> - 1 T\
—— el
i . — \%Q%J B e
77/54// - skrzyzowante‘ ?{@qm@,ﬂowa - —
e aroga j. Ui
T R 1 PE T VI -
— T A
S e i e N
— 1| ‘4'? ‘

—

o
5
‘ 7 “ f @SE -
& Y15 1 K 4
> /{)///7 “ | F\ C i
studﬁnﬁig rewizyjna SD-1 ) T I
- kmo+150 \ 3
‘ Poczatek przebquovqry“ kanatu kan. deszczowej 187, 1 j

T 2

0 oy}
i o c
. X 5 =
— e - 3 8
—
\\“m\g 2 (I)
o~ X x-
S x©02
833
—_ —e— -
® o0 90
— E o S
3 o0 N =
w g NN
0 << O
ot
(@]
-
o
| Q
SIS
—_—
/
/
—
J‘!
,TL
o “‘ —_ 5
S 2z 2 37 8
: 555 3¢
8 - (,9.. = QD =
NE S c - =3
- -
2 B
T
) = 25
= ;DU 3 l_\l‘(r"z
N | 2| [z33@
> 5 z&3 =S
3 |s 85 =
«Q
= % 83 7 EigsD
218 18 o 0S| 0
= g NS gLt8
B W N
"3 SRz 2E§ %<
9| s 39 cgs| 81
S 22| o 525 3x
o Q ) c = '-8 —
=2 29 5 52387
e | o @32 235809
= = | Q g ®og gé
S @ OE Q _EE T m
c | o |z 2 2220
Q = g2/ < 252 5>
D §C_D' Q.o; 8<
REREL P2m| 5>
o |25 758 =0
o c
= | 2| B B0
2| 5 2 |x2
> gc
» &3
i o B2
= EIE
- . e a- H <
o 2 0| B
(@] ® S
S >

zjazd szer. 6,0m |\

R T ——

km 0+18

Vida

CrCorr
JII9

zjazd

Js@]gr 5,0m

km 0+156

TR
D
57
)

© =
N -
o

@ o
3/5924{3 8
/35 N
T <
3

V\kgf)?kr 2 poczqtek‘rampy drogowej
‘ % kmy0+150 L=15,0m
+7
89 7

km-0+065 ., |||

o

——p

zjazd szer.)z(,jOm

i

B 7 - 7 7 1 1 > i
- N X K2 g o
< - b 4 - p o AL L £ /A - JERNNS/aS A -
| / s ~ < B/ go2] 7 T B 3 X I
& S Ry A 3 X ) = ARG A w
(% PP | S 0758 O
AN S ¥ !
S 1 R } G s |
L N e 7 T/ T
- —~ A e i T t 7 T
> ! X | !
T T T TT S
I =N —
I | ! “
iy ” | S

/|

[ | m
\/1\ 75 _—
/¥ -

Ejgzd szer. 6,0m

N s

i I //ZZ/W
=] |
S \‘ K et

| /]
\ { km 0+78,50
N A R
e/ 237 4 V04
o Jmp \_ #7 "N
e

Vs e/

70 3 |
e
/
/%
067 /]
T

|
|
|
/|
|

N
>

Pobel g 41

595/ 7 /f/‘ff/\ﬁ
] ST

L

km 0+032

AmoysAwazid

zd szer. 4,0m

zja

kM 0+039,50

zjazd szer. 4,0m

AmorsAwazid

Poczatek

{ /

f / /

1§¥ $
/u;‘;/%

/
/

N /

%
7
/I )

/ / /

/)

/

7095 /0
V’:.// g
Iy

1
o
m
)

~
©
c
>
>
oy
o
S
<
o
o)
3
o
=)
2
o
aQ
=
)
”
2
o
S
<
N—r

uelwz zaq "zozsp Ioezijeuey feuey Adklalulsi -

DOAd Aini eu [emozozsep

WI00TXO0EXS aMmouol1aqg 8zaziqo -

Ifoezieuey njeuey eueiwAm euemopialoud -

WO00TX0EXST N ndA1 Mluzdmen) Amouolaq -

O~

v,

eislu ysgalz - |
wog 1B [omo3nIg PISOX [9MOU0IS Z MOpZElZRIUYIZIBIMEU - |

oBamoInzieu eluaiwey z BMOXNIQ BIUYIZIBIMEU BMOU -

—

[emoguzoﬁn aimopngpod eu

"r\c’)]e*‘é’ktowanej przebudowy ||
T ~
km 0+000

|

[eamoyseld aimopngpod eu wog "1b6 [emozejzaq
[ouomiazo-otezs [amoxniqg PIsoy [emouolaq z vluydziaimeu emou - m

niuaziazsod U BUZOIWNIIQ BIUYDZISIMRU - m

02/0S S TT DV oBamoljejse nuolag z BUZOIWNIIg BIUYDIZISIMEBU BMOU - E

VAN3IO3AT

N |
NVAL Y/
e b3 * |
St ¥ i H |
|
‘ | 15, \
AN |\ W55 | |
b, {20 | 20, 199001 5 |
| oo L gg
‘ NS E3
| e |
! A |
i FlE ‘\
5 G,PO 10, |
. r 3 ‘
| ‘ £ 3 ‘\
10 ! At |
Lg 4 810 f250 |
A < ot | ‘
DN N bl |
| . s . i
BN NN 1k
' d
2 Ll
BRI
= Y ‘;“ 7 —
- }4 e —— S /Tﬁ, ,,"'iiffggg Y R e /69 ’+ g
| ]‘/ | o4 o Skrzyzowanie :’_}dﬁégaj%ﬁﬂmicznac —/ﬁﬁi/ e
| 58 15 T droag T oash, J2ELE /69§ i7/0 ot
l’/( | 7‘ 768, 1g WU nrj/4.u;u J uv/kr*ypgj)‘/agl#l ”f';z’h{ 06l &
MR -, < —+——km 0+188 K& /,‘
g@ . Zjazd'szerBom ——— T
\ ‘ VB s

Uiz

— ™



